
 

             ŠKOLA SKIJANJA NA KRUŠEVICAMA 

 

Meka dola u Kruševicama, tridesetak kilometara od Nikšića i trinaest 
kilometara od Šavnika, već decenijama su mjesto gdje najmlađi uče prve 
skijaške korake. Tako je bilo i ove godine - dječaci i djevojčice iz Nikšića, 
Šavnika, ali i iz Podgorice i primorja, prve ski korake učili su od sertifikovanih 
instruktora, dugogodišnjih profesora fizičke kulture, među kojima ima i onih 
koji su upravo na Kruševicama naučili da skijaju. 
 

 
 
Za vrijeme zimskog raspusta od 2-19.januara SRD Talenat je u saradnji sa 
Crnogorskim savezom za sportsku rekreaciju organizovao školu skijanja za 
djecu uzrasta 5-14 godina.  
Interesovanje djece je bilo izuzetno, blizu 200 dječaka i djevojčica se upoznalo 
sa osnovama skijanja.   
Sva djeca su pored diploma od Saveza bila nagrađena medaljama koje su im 
izmamile osmjehe i radost, za uspješno savladane elemente na skijaškom nivou 
koji su pohadjali.  
Njihovi polaznici zasluženo su dobili diplome za uspješno savladane elemente 
na skijaškom nivou koji su pohadjali.  



 
Kad okolo nema snijega, u Kruševicama ima. Mjesto je idealno za početnike, a 
njegova blizina opštinama Nikšić i Šavnik je od velikog značaja što mališani iz tih 
opština organizovano dolaze u Kruševice da uče da skijaju. 
 

 
 
Dr Novica Gardašević i Mr Boris Janjić, profesori  fizičkog vaspitanja ,članovi 
S.R.D. Talenat dugogodišnji instruktori skijanja, već deceniju na Kruševicama 
obučavaju polaznike   škole skijanja za djecu uzrasta 5-14 godina.  
 

 



 

Polaznici škole skijanja oduševljeni su školom skijanja, kao i činjenicom da su 
naučili plug, plužni zavoj, da koče, a dodaju da je simpatično bilo i dok su 
padali. 
 

 

 
Ponosni smo na  rad sa djecom na skijalištu. Obuka omogućava djeci da sa 
sigurnošću i povjerenjem savladaju tehnike skijanja, da razviju ljubav prema 
prirodi, samopuzdanje, kazali su roditelji . 
Trenerski tim se zahvalio roditeljima na povjerenju i izuzetnoj srdačnosti u 
komunikaciji tokom prethodnih dana.  
 
 
Kako navode, oko 200 djece je učilo osnove skijanja, a dobro druženje, 
ispunjeno skijanjem, pjesmom i novim prijateljstvima nije izostalo.  
Škola skijanja na Kruševicama okupila je djecu iz  osnovnih škola koja žele da 
savladaju vještinu skijanja. Dječiji osmjesi najbolja je potvrda da je projekat  u 
potpunosti uspio. 
 
 



 

 

 

 

            



                      

                      



      
 

 

       

UPLATA ZA MEDALJE 150,00 € 


